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В С Т У П 

 Реформування системи бухгалтерського обліку й фінансової 

звітності, потрібної як внутрішнім, так і зовнішнім користувачам, є 

складовою частиною заходів, орієнтованих на ведення економічних 

відносин ринкового спрямування. 

Необхідність переходу підприємств на Національні стандарти 

бухгалтерського обліку зумовлена рамками реалізації стратегічного курсу 

України на інтеграцію зі світовим економічним простором, який 

передбачає адаптацію законодавства України до законодавства розвинутих 

країн і спрямований на розвиток ринкових відносин, впровадження 

різноманітних форм власності, охоплення приватизацією різних галузей.  

 Удосконалення побудови своєчасного і достовірного 

бухгалтерського обліку нерозривно зв'язано з рішенням актуальних задач в 

економіці України – зниженням собівартості продукції, підвищенням 

рентабельності виробництва (робіт, послуг),  виявлення і використанням 

внутрішньогосподарських      резервів,   попередженням  перевитрат       і  

Здобувачка Невзгодова О.О.   

КРМ.ОтаА.1.855-03.2.3     

    

     

Текстова 

частина 
 

Стад.   Стор. 

     5 106 

Керівник Мельник Ю.М.   

ОНТУ Зав. каф. Немченко В.В.   
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зловживань. Разом з тим чітка побудова обліку підвищує його роль як 

основного засобу контролю за режимом економії і комерційним результатом на 

підприємствах. 

Чітка побудова бухгалтерського фінансового обліку відповідно до змін, 

що відбуваються в його організації й техніці ведення, підвищує роль обліку як 

основного засобу одержання достовірної інформації для прийняття економічно 

обґрунтованих рішень і попереджень ризику у виробничо-господарський 

діяльності підприємств, у системі оподаткування, у зобов
’
язаннях 

довгострокових, поточних і розрахункових операцій, у складанні балансу, 

фінансової звітності. 

Дана робота присвячена вивченню питання бухгалтерського обліку та 

аудиту розрахункових операцій ТОВ «СІГНЕТ-ЦЕНТР». 

Дана тема є актуальною і була вибрана тому що в процесі діяльності 

підприємство невід’ємною складовою його господарської діяльності є 

проведення операцій з постачальниками, підрядниками, покупцями, з 

підзвітними особами тощо. Ймовірність зловживань при проведенні 

розрахункових операцій є найвищою, тому актуальність даної теми 

зумовлюється необхідністю вивчення цієї теми для попередження будь-яких 

зловживань. 

Об’єктом дослідження є розрахункові операції, які здійснюються на 

підприємстві. Предметом дослідження є відповідність проведення 

розрахункових операцій встановленим вимогам законодавства, що стосується 

даної теми. 

Метою дослідження є вивчення методологічних основ та висловлення 

висновку аудитора про достовірність, об’єктивність інформації, яка 

відображена в фінансовому обліку, звітності з розрахункових операцій і 

відповідає чинному законодавству. 

Для реалізації поставленої мети в даному питанні необхідно вирішити 

наступні завдання: 

 



   7 
 

 

- дослідити економічну сутність розрахункових операцій; 

- вивчити вимоги до проведення розрахункових операцій; 

- проаналізувати стан проведення розрахункових операцій на 

підприємстві згідно до вимог чинного законодавства; 

- розглянути аудит розрахункових операцій на підприємстві; 

- визначити шляхи вдосконалення розрахункових операцій на 

підприємстві.  

  Інформаційною базою дослідження є праці вітчизняних і зарубіжних 

вчених з теорії, організації та методики аудиту розрахункових операцій, 

економічного аналізу, законодавчі акти, нормативні документи, довідкові, 

інструктивні, методичні матеріали та рекомендації міністерств і відомств, 

періодичні видання. 

 

 

 

 


